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Acta de Sesión Solemne de Toma de Protesta a los Funcionarios Electos para el
periodo 2012-201,5.

En el municipio de Juanacatlán del Estado de Jalisco, siendo las 18:00 horas del día
30 treinta de Septiembre del año 2012 dos mil doce, el ciudadano Presidente
Municipal, saliente C. Lic. Lucio Carre¡o Ga¡cía, en el cumplimiento a lo ordenado
por el articulo 115 fracción I, de la Constitución Política de los Estados Unidos
Mexicanos, 73 de la Constitución Polltica del Estado de Jalisco, así con lo dispuesto
por los artículos 1,3, 10, 13,'1.4,29 y 47 fracción III, y demás aplicables de la Ley de
Gobierno y la Administración Publica Municipal del Estado de Jalisco, procede, a

tomar protesta de [,ey a los ciudadanos Regidores electos, que entraran en
funciones a partir del 1", primer día de Octubre del año 2012 dos mil doce.
I.. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DE QUORUM DE REGIDORES
SALIENTF,S.

II.- LISTA DE ASISTENCIA DE REGIDORES ENTRANTES.

IV.- TOMA DE PROTESTA DEL C. JOSE PASTOR MARTINEZ TORRES, ASI
COMO A REGIDORES ELECTOS.

V.- MENSAJE EMITIDO POR EL C. JOSE PASTOR MARTINEZ TORRES,
PRESIDENTE ENTRANTE.

VI.- MENSAJE EMITIDO POR EL C. LIC. LUCIO CARRERO GARCIA,
PRESIDENTE SALIENTE.

VII.- CLAUSURA.

Iniciando con el primer punto del orden del dia se nombra lista de asistencia

C. LUCIOCARREROGARCIA
C. ADRIAN RAMIREZ SEGURA
C. JOSE LUIS VELÁSQUEZ A LA TORRE
C. SANDRAJULIANA MARQUEZ ALVAREZ
C. CARLOS HERNANDEZ SUAREZ
C. DELIA BRICEÑO ACEVES
C. MA ISABEL ALVAREZ RAMIREZ
C. CLAUDIA JAUREGUI MESA
C. EDUARDO FERNANDEZ PEREZ
C. BERTHA BELTRAN YELEZ
C. ANTONIOCORTESPEREZ

Por 1o que se declara que existe quórum legal para que todos los acuerdos tomados
en la presente Sesión surtan los efectos de plena validez toda vez que se encuen
la totalidad de los C. C. Regidores así como el C. Presidente Municipal.

H. AYUNIAMIENTO DE JUANACATTAH ¡ru.. 2010.2012
INDEPENDENCIA No l, JUANACATTAN JAl.. COt. CENIRO CP.45880

TEt. 3732 03r r / 3732 2316 / 3732 26é5

III.- PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.
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LIC. LUCIO CARRERO GARCIA, PRESIDENTE SALIENTE.

H. AYUNTAMIENTO DE JUANACATTÁN JAT. 2010-2012
INDEPENDENCIA NO I, JUANACATTAN JAt. COr. C¡NTNO ói. 45ESO

fEt. 3732 031 I / 3732 23É,6 / 3792 2665

Continuando con el desahogo del orden rlel día LISTA DE ASISTENCIA DE LOS

RECIDORES ENTRAN IES,

c. iosE PASTOR MARTINEZ TORI!?- 
-- . ^

C..CTNTUYE MARISOL CHAVEZ DUENAS

C. MA. GUADALUPE BRISEÑO BRISENO -
C. SANDRA ELIZABETH GAMEZ ZERMENO

C. RIGOBERTO ALVAREZ BARRAGAN

C. LU§ RAFAEL MORENO SORIANO

C. RIGOBERTO VELAZQUEZ
C. GERARDO DANIELOROZCO ALVAREZ

C. ADRIAN VENEGAS BERMUDEZ

C. CARLOSFRANCOTAPIA
C. DANTE JESUS NUÑEZ VACA

Continuantlo con el clesahogo clel tercero punto de1 orden de1 día' PROPUESTA Y

EN SU CASO APROBACIóN DEL ORDiN DEL DIA, CN Cl USO dC 1A T,OZ CI C-

Pr"si.ler-tte Municipai C. LUCIO CARRERO GARCIA' v manifiesta; P:lCo u

consicleración clel pleno clel Avuntamiento Ia aprobación del orden del día'

ana\izada 1a propuesta por catlá uno de 1os munícipes se aprobó con votación

unánime.

Continuanclo con e1 desahogo de1 cuarto punto del orden del día' TOMA DE

PROI'ESTA DEL C. JOSE PASTOR UÁNTINCZ TORRES' ASI COMO A

npCtpOnES ELECTOS. De manera que en uso de la palabra e1 C I'ic Lucio

Carrero García, Presidente Municipai saliente, tomo la protesta de Le1' en e1

ó"r"*p"no tle sus funciones dirigiéndose a los servidores públicos Electos en los

siguientes términos.

protesta Cumplir v en su caso hacer cumplir la Constitución Política de los Estados

Unidos Mexicanoi 1a particular <1e1 Estado, las Le1'es, los reglamentos y acuerLlos

que una v otra emanen, así como desempeñar leal y patrióticamente e1 cargo cle

ilrni.ip"t que e1 pueblo les ha conferido mirando en todo momento por el bien

comri., y lu p.orp"il.lu.i cle este Municipio' A 1o que 1os interesados contestaron "Si

protestá. for to que e1 ciudadano Presidente saliente continuo diciendo "Si así no

io hiciercn, que lá nación, el Estado y el municipio se io demanden"'

Es por ello que al efecto el Presidente saliente de pie, así como ios demás regir.lores

v publico a.sistentes, pronuncio las siguientes paiabras "se declara Legitimo y

boi"m.,.emer-rte lnstalaáo e1 H. Aiuuntamiento de1 Municipio de Juanacatlán del

Estado libre y soberano de -lalisco.

Continuando con el quinto punto del orden de1 día MENSAJE EMITIDO POR FL

C, JOSE PASTOR MARTINEZ TORRES, PRESIDENTE ENTRANTE.

Continuando con el sexto punto de1 orden del día MENSA]E EMITIDO POR EL C.
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arrancadores, bombas, elevadores, bombas sumergibles, ampliaciones de
drenaje en las diferentes partes del Municipio y en los diferentes pozos, en
el pozo 8, 3, 6, solicita quede pendiente adeuda a la primera empresa
conexiones de occidente la cantidad de 21,833.79, a la segunda empresa
wire construcciones, s.a. de c.v. 69,600.00 y a la Ingeniería de Bombas
Sistemas Hidráulicas $161,269.00, entonces sabemos de antemano que
tenemos un problema muy fuerte con el desabasto de agua potable, hay
una gran cantidad de morosos dentro del Municipio, nosotros por mas que
tratamos de que la gente se pusiera al corriente dándoles facilidades de
pago haciendo convenios, descontándoles multas y gastos de cobranza, y
repito el Director encargado de este Departamento solicita que se deje esta
deuda para la siguiente administración, quien estén por la afirmativa con
este quinto punto de los asuntos varios manifiéstenlo levantando su mano,
7 votos, quien estén por la negativa manifiéstenlo levantando su mano, 4
votos aprobándose la propuesta original con 7 siete votos a favor.

Continuando con e1 desahogo del sexto punto de los asuntos varios con el
uso de la voz el Presidente Municipal LIC. LUCIO CARRERO GARCIA, y
manifiesta; hay un predio de aquí del Municipio de Juanacatlan que
pertenece a unas personas que por respeto no voy a llamar me hacen una
solicitud para que se ratifique el uso de suelo que ahí en esa propiedad, es
en la Hacienda la Aurora el predio los Cerritos, el Predio Las Palmas y el
Predio de los Caballos, vuelvo a repetir esto es en la Hacienda la Aurora
una Hacienda que todos conocemos de aquí del Municipio de Juanacatlan
que es donde colindamos con el Municipio de Tonalá, es una Hacienda que
ha tenido diferentes tipos de problemas, las personas de ahí solicitan a
nombre de y dan una carta poder a nombre de Ricardo Ramírez Angulo en
la que esa persona hace Ia solicitud para que se ratifique el uso de suelo
que tienen esas propiedades, es H4 se aprobó en la administración
anterior solo están pidiendo la ratificación, con el uso de \a voz la C.
SANDRA JULIANA MARQUEZ ALVAREZ, que se vaya a comisión es mi
propuesta, con el uso de la voz e\ Presidente Municipal LIC. LUCIO
CARRERO GARCIA, y manifiesta; los que estén por la afirmativa en la
ratificación de cambio de uso de suelo de H4 A H4 maniñéstenlo
levantando su mano, se obtuvo 7 votos a favor por parte de los C. C.
ADRIAN RAMIREZ SEGURA, LUCIO CARRERO GARCIA, MARIA ISABEL
ALVAREZ RAMIREZ, EDUARDO FERNANDEZ PERE,Z, DELIA BRICEÑO
ACEVES, JOSELUIS VELAZQUEZ A LA TORRE, CARLOS HERNANDEZ
SUAREZ, quienes estén por la negativa manifiéstenlo levantando su mano
no se obtuvo votación, quienes estén por la propuesta de la Regidora Julia
que se vaya a comisión manifiéstenlo levantando su mano 4 votos de parte
de los C. C. SANDRA JULIANA MARQUEZ ALVARES, CLAUDIA JAUREGUI
MEZA, ANTONIO CORTES PEREZ, BERTHA BELTRAN VELE,Z.

Continuando con el desahogo del séptimo punto de los asuntos varios con
el uso de lavoz el Presidente Municipal LIC. LUCIO CARRERO GARCIA, y
manifiesta; la sesión Solemne de Toma de Protesta de 1os nuevos
integrantes del Ayuntamiento, Presidente, Sindico y Regidores se llevara a
cabo en la Plaza Principal el Domingo 30 de Septiembre a las 18:0O horas,
están todos citados verbalmente, no se les hará llegar invitación, espero y
acudan todos los compañeros para hacer esto una sesión adecuada y

H. AYUNIAI/tlENTO DE JUANACATLIII llt. ZOIO-ZOIZ
INDEPENDENCIA NO'I, JUANACATTAN JAI.. COT. CENTNO CP. 45880

TEr. 3732 03ll I 3732 2346 / 3732 266s
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por 1o que no habiendo otro asunto que tratar ni hecho que hacer constar
se da por terminada la Presente Sesión solemne de Toma de Protesta de

10s nuevos Funcionarios Electos Administrativ os 2012-2015, siendo las

lg:40 minutos del día 30 de septiembre del ano 2ol2 dos mil doce, la cual
fue aprobada, ralificada y firmada en todas y cada una de sus partes' por
Io qué en ella intervinieron, previa lectura que se dio de la misma'

C. Presidente Saliente Lic. Lucto García.

C. Sin coS ente lc. rl z Segura

C. Presidente Entrante Lic. José Pastor Martínez Torres

C. Sindico Entrante Lic. Cinthya Marisol Chávez Dueñas

H. AYUNTAMIENTO DE JUANACAITÁN JAt. 2OIO-2012
INDEPENDENCIA No l, JUANACATTAN JAt. COL CENIRO CP. 45880

tEL.3732 0311 I 3732 2346 / 3732 2665

Regidores salientes.

C. JOSE LUIS VELÁSQUEZ A LA TORRE

C. SANDRAJULIANA MARQUEZ ALVAREZ 
.

C. CARLOS HERNANDEZ SUAREZ

C. DELIA BRICEÑO ACEVES

C. MA ISABEL ALVAREZ RAMIREZ

C. CLAUDIA JAUREGUI MESA

C. EDUARDO FERNANDEZ PEREZ

C. BERTHA BELTRAN VELEZ

C- ANTONIO CORTES PEREZ
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Regidores Entrantes.

C. MA. GUADALUPE BRISEÑO BRISEÑO

C. SANDRA ELIZABETH CAMEZ ZERMEÑO

C. RIGOBERTO ALVAREZ BARRAGAN

C. LUIS RAFAEL MORENO SORIANO

C. RIGOBERTO YELAZQUEZ

C. GERARDO DANIEL OROZCO ALVAREZ

C. ADRIAN VENEGAS BERMUDEZ

C. CARLOS FRANCOTAPIA

C. DANTE JESUS NUÑEZ VACA

GOBIERNO MUNICIPAL
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Lic. NACIO GARC IA MORALES

SECRETARIO GENE

H. AYUNTAMIENIO DE JUANACAITIN .¡IT' ZOIO'ZOIZ

rNo¡r¡xoeÑáia No l, JUANACATu]{ 'lx" coL gENrRo cP' 45880

'---' -"--'-iet. 
3732 o3l I t 3732 2¡,,b I 3732266s
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